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Testi pérmban gjithsej 60 pike.
Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.
Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim dhe arsyetim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7

Pikét

Kérkesa 8 9 10 11 12 13 14

Pikét

Kérkesa 15 16 17 18 19 20 21

Pikét

Kérkesa 22 23 24 25 26 27 28

Pikét

Kérkesa 29 30 31 32 33

Pikét

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT

1o Anétar
2 Anétar
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1. Numriiatomeve oksigjen né 110 gram dioksid karboni éshté (Ac=12; Ar o= 16): 1 piké

A) 2x10%

B) 12,04x102

C) 16,02x10%

D) 30,1x10%

2. Nése atomi i elementit X ka té& vendosur 2e-né orbitalin 3d, shuma e spineve pér kété atom éshté: 1 piké

) 112
) +1/2
C
D

A
B
) 1
) 2

3. Numriimoleve té ujit g& pérftohen nga veprimi i 7,8 gram hidroksid alumini me acidin klorhidrik éshté: 1 piké

(Ara=27; Aro=16; Arci=35.5; Arp=1)

4. Atomi i njé elementi ka formulén e pjesshme elektronike 4s! dhe pérmban 1 neutron mé shumé se elektrone.
Numri i masés sé atomit té elementit éshté: 1 piké

) 11
) 21
9
9

o0Om>

) 2
) 3

5. Pér té tretur 20gr hidroksid bakri(ll) u pérdor tretésiré acidi klorhidrik me pérgéndrim 30%.Sa gram tretésité e
kétij acidi éshté pérdorur?  (Arcu=64; Aro= 16) 1 piké

A) 24.4gram
B) 44,8gram
C) 49,6gram
D) 89,2gram

6. Atomet e jometaleve té grupit VIA formojné jone me ngarkeseé: 1 piké

A) 5-
B)

4-
C) 3-
D) 2-
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7. Né cilén nga pérbérjet e méposhtme ka té pranishme lidhje jonike? 1 piké

A) NO;
B) CS
C) CO
D) NaNOs

8. Cila nga molekulat e méposhtme ka formé piramide me bazé trekéndore me prejardhje nga tetraedri? 1 piké

(Zc=6; Zp=35; Zas=33 ; Zca=20.Z,=53 ; Zg=5; Zn=1)

9. Njé tretésiré 0,05molare e acidit etanoik(CH;COOH) éshté shpérbashkuar 2%. Cila &shté vlera e konstantes sé
acidit? 1 piké

10. Cili prej hidroksideve té méposhtme ka karakter amfoter? 1 piké

A) LiOH
B) RbOH

C) Al(OH)s
D) Ba(OH)

11. Pérgendrimi i jonit OH- né tretésirén e njé elektroliti ésht¢ 102 mol jon/L. Cila éshté ngjyra
gé merr fenolftaleina né kété tretésiré? (Matja éshté kryer né temperaturén 250C) 1 piké

A) Blu.

B) E verdhé.

C) Portokalli.

D) E kuge né tréndafil.

12. Jepet reaksioni kimik: 2NO(g y+ Oz(g----> 2NOz(). Né ¢astin fillestar pérgéndrimi i O, éshté 0,8mol/L, pas 15
sekondash béhet 0,5 mol/L. Shpejtésia mesatare e reaksionit shté: 1 piké

A) 0,01mol/L-sek
B) 0,02mol/L-sek
C) 0,05mol/L-sek
D) 0,13mol/L-sek
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Né cilin nga ciftet e méposhtme pérbérjet jané izomere me njéra -tjetrén? 1 piké

A) pentanon-2 dhe pentanol-2

B) acid heptanoik dhe dimetil-4,5-heptanon-2
C) heptanon-2 dhe metil-3-hekzanal

D) heptanon-2 dhe metil-3-pentanal

Cili éshté mekanizmi gé zhvillohet kur njé sasi alkanoli parésor ngrohet né prani té HoSOucc) (né t°=180°C)?
1 piké
Eleminimi.
Adicioni.
Polimerizimi.

A
B
C
D) Zévendésimi.

Né laboratorin e kimisé, dy nxénés gurgulluan né njé ballon njé sasi fluori dhe klori. Nga ky veprim u formua

njé pérbérje gé pérmban 61,6% né masé fluor. Cila &shté formula molekulare e pérbérjes gé ata pérftuan?
1 piké

(Arr =19;Arci=35,5)

A) CIF3

B) FsCl

C) ClsF

D) ClIFs

Jepet barazimi termokimik: Hag)tClag) = 2HClg) A H= - 431kJ. Cila éshté masa né gram e HCI gé pérftohet
kur clirohen 215,5kJ 1 piké

Vihet té veprojé njé mol buten-1 me nje mol HBr.Pércakto numrin e izomeréve gé pérftohen gjithsej. 1 piké

Soz=z
BN -

Né orén e laboratorit, nxénésit zhvilluan elektrolizén e 10,2gram Al,O3 té shkriré (me elektroda grafiti). Cila
éshté masa e substancés gé u vecua né katodé? 1 piké
(Ara =27; Ao =16)

A) 2,7gram
B) 5,4gram
C) 20,04gram
D) 54gram
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19. Né cilin rast forcat e Van der Valsit (t& Londonit) jané mé té dobéta? (Arn=14;Ar=80;A10=16) 1 piké

20. Jepet reaksioni i prapsueshém né castin e ekuilibrit: Ag+B(g) <-------- > Dig/*E()

Cili nga ndyshimet e dhéné mé poshté NUK zhvendos ekuilibrin? 1 piké
) Zvogélimi i pérgendrimit té substancés A.
) Rritja e pérgendrimit té substancés D.

A

B

C) Ruitja e trysnisé mbi pérzierjen e gazté.
D) Riritja e pérgendrimit té substancés B.

21. Né laboratorin e kimisé njérit prej grupeve t€ nxénésve iu dha detyré té kryenin reaksionin e
asnjanésimit té 20ml tretésiré ujore KOH me pérgéndrim 0,1M me tretésiré ujore H2SO..

Pér asnjanésimin e ploté té bazés u nevojitén 30ml acid. Etiketa mbi shishen e acidit nuk ishte e ploté
(mungonte pérgendrimi molar i tij).
Cilat jané njehsimet gé duhen kryer pér té pércaktuar pérgendrimin e tretésirés sé acidit té pérdorur? 4 piké

22. Jepen elementet: X(Z=17) dhe Y(Z=18). 4 piké

a) Shpjegoni cili prej tyre ka vleré mé té larté té afrisé pér elektronin.
b) Shpjegoni cili prej elementeve shfaq aftési oksiduese.
¢) Argumentoni cili prej atomeve té elementeve té dhéné ka rreze atomike mé t€ madhe.

d) Pércaktoni formén e njé prej molekulave gé formon X-i me oksigjenin. (Zo =8)
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23. Njé tretésiré ujore e ngopur e klorurit te plumbit (Il) me véllim 50 ml pérmban té tretur 0,2207 gram té késaj

kripe.
Njehsoni produktin e tretshmérisé pér kété kripé. (Arp = 207; Arci = 35,5) 3 piké

24. Né 500 ml tretésiré ujore té acidit perklorik (HCIO4) jané tretur 15 mg nga ky acid.
Njehsoni pH e késaj tretésire. (A= 1; Arci = 35,5; Aro = 16) log 2,98 =0,48 3 piké

25. Né laboratorin e shkollés, nxénés té grupit té kimisé vendosén té kryejné njé eksperiment.

Eksperimenti pérshkruhet si mé poshté:
10,36gram SrO e vuné té vepronte me 3,6gram H>O. Menduan té provonin me indikator, karakterin e pérbérjes

sé pérftuar(acid apo bazik) si dhe té pércaktonin masén né gram té pérbérjes sé pérftuar.
(ArSr: 87,6: Ao = 16)

a) Cili éshté indikatori gqé do té pérdornit ju? 1 piké

b) Njehsoni masén né gram té pérbérjes sé pérftuar. 3 piké

26. Pérgjaté orés sé laboratorit nxénésit realizuan njé eksperiment.
Morén dy shishe, nj¢ me tretésiré AgNOz dhe tjetra me até té NaCl.
Né njé provéz hodhén véllime té njejta nga té dy tretésirat (1M). Cfaré vézhguan nxénésit pér té pohuar se ky

reaksion u zhvillua?
Jepni pérgjigje té argumentuar duke shkruar dhe barazimin e reaksionit kimik. 2 piké
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27. Shpjegoni ku tretet mé miré BaCrO4( Kpr= 1010 né 25°C): 3 piké

a) Né ujé té pastér
b) Né tretésirén 0,1M BaCl,

28. a) Shpjegoni pse fijet e holla metalike té hekurit ndryshken mé shpejt se gozhda e ploté (&shté e njéjta sasi né

té dyja rastet) 1 piké
b) Jepni kuptimin e goditjeve efektive (té frytshme). 1 piké
29. a) Jepni kuptimin e grimcés: nukleofile dhe elektrofile (shkruani 2 té tilla pér secilén lloj grimce). 2 piké
b) Pércaktoni ciftet acid -bazé té konjuguar né reaksionin: HSO4 + OH- <---->S042 + H,0 1 piké

30.a) Njehsoni véllimin e oksigjenit (matur né kushte normale) qé nevojitet pér djegien e ploté té 1mol alkan me
masé molekulare 58. 3 piké

b) Emértoni sipas IUPAC izomerét e kétij alkani. 1 piké
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31.a) Skiconi elementin galvanik té formuar nga elektrodat Zn dhe Ag. (E®zn?*/Zn = -0,76V; E®agt/ag=+0,799V)

b) Shkruani gjysmé reaksionet redoks gé zhvillohen né anodé dhe katodé.

c) Pércaktoni kahun e rrjedhés sé elektroneve né kété element.

32. a) Pércaktoni numrin e lidhjeve 1 dhe o né molekulén e trans metil-2-heksen-3.

b) Argumentoni strukturén e grupit funksionor karboksilik nga piképamja e lidhjeve kimike.

33. a) Si mund té reduktohet propanoni? Shkruani njé reaksion reduktimi té tij.

b) Si mund té oksidohet propanol-1? Shkruani njé reaksion oksidimi té tij.

1 piké

2 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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